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https://www.100test.com/kao_ti2020/508/2021_2022_2008_E5_9B_

BD_E9_99_85_c29_508847.htm 今日题目（多选题）： 1、以市

场为导向的营销观念包括( )。 a. 社会营销观念 b. 市场营销观

念 c. 产品观念 d. 推销观念 2、在下面各种情况下，厂商能够

实现生产要素最优组合的是：( ) a.在某点的要素的边际技术

替代率等于要素价格之比 b.在扩展线上任何一点扩大生产时

c.等成本线与某一条等产量线的相交点 d.两种要素的价格之比

等于两种要素的边际产量之比 3、以下说法中，不正确的是( )

a. 在组织机构设置方面，有限责任公司和股份有限公司都要

求同时设立股东会、董事会和监事会。 b.法定资本公积金包

括股票超面额发行所得净溢价额、资产估价增值所获得的估

价溢额等等 c.公司向发起人、国家授权投资的机构、法人发

行的股票应当为记名股票 d.我国公司法规定：法定盈余公积

金的提取比例为10%，而且分配股利后的公司法定盈余公积

金不得低于注册资本的35%。 正确答案： 1、答案：a、b 解

析：选项中的4种营销观念是在不同时期居于主流的营销哲学

的体现，其中市场营销观念和社会营销观念是当代较为流行

的营销观念，二者的区别在于社会营销在满足消费者利益的

同时强调符合社会的整体利益，但它们都是以市场作为导向

的。而c、d中的产品观念和推销观念还是以产品本身作为导

向的，所以本题的正确答案是ab。 2、答案：a、b、d 解析：

厂商实现生产要素最优组合的情况是：在某点的要素的边际

技术替代率等于要素价格之比.两种要素的价格之比等于两种

要素的边际产量之比.等产量线与等成本线相切。所以，a、d



正确，c错误。 对于b，根据扩展线定义，扩展线是指企业生

产规模变动(从而成本预算支出随之变动)时，所有等成本线

和等产量线切点的连线，是企业实现要素最优组合条件下生

产规模扩大的轨迹，所以b正确。 3、答案：a、d 解析：a：

股份有限公司要求三会同时具备，但对于有限责任公司，仅

要求设立股东会，在人数较少时，可以设立执行董事和执行

监事来代替行使董事会和监事会的职能。 d：这句话前半句

是对的，后半句是错的。分配股利后的公司法定盈余公积金

不得低于注册资本的25%。 故本题的正确选项为ad"#F8F8F8"
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